

专偷古玩的蠢贼向警察抗议 我是有文化的 怎跟普通贼关一起

被抓之后,张华还跟民警抗议:“怎么能把我跟其他的贼关在一起!”他气愤地嚷嚷,“我有知识,我只拿古玩,能跟这帮普通的贼比吗?”确实,张华跟其他小偷不一样,他别的一概不偷,只偷古玩。而且,为了“淘”到值钱的宝贝,他还看了许多关于如何鉴赏古董的书籍,俨然成了个“鉴赏大家”。

先装作买家一样,在各个摊位走来走去,看看有什么值得他出手的好货色。果然,在经过一个摊位时,他看见了一只碗。“这可是彩釉钧瓷碗。”摊主向他介绍。张华也被这只碗吸引了,他知道“家有万贯,不如钧瓷一片”的古语,而且,这只碗的造型古朴典雅,釉色厚重,非常好看。“如果拿到手,应该会卖个好价钱!”

“假的!”张华假装是内行,端起碗看了一下,便又把它放了下来。之后,他趁摊主不注意悄悄把碗顺到了袖中,扬长而去。

许多古玩鉴赏的书籍,没日没夜地看了起来。

真品偷到了,人被抓了

两个多月后,他觉得自己鉴赏水平已经达到了炉火纯青的地步。他决定,该是恢复盗窃计划的时候了。

他再次来到夫子庙的古玩市场。这一次,他看中了一块玉石腰牌,他把玉石拿在手中,像专家一样琢磨起来。这块玉石的材质非常细腻饱满,色泽靓丽、水头十足,应该是块好玉。而且,腰牌上的雕刻也很见功夫,上面刻了一个扛着渔竿的渔夫,旁边一个小孩,正仰头望天。张华对这块腰牌大为动心,再次伸出了贼手。果然,这块玉牌值了点钱,让他卖到了200元。

有了这次成功,张华决定趁热打铁。他又一次来到了古玩市场,看中了一尊玉石观音,观音的脸部雕刻得非常传神。张华不再犹疑,偷到手后,卖出了5300元的好价钱。

但张华在后面的一次偷窃中被摊主当场抓获。无论他装得多么的清高,他的行为已经触犯了法律。近日,秦淮法院以盗窃罪判处张华有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金一万元。(涉案人物为化名)

通讯员 冯卫红 快报记者 朱俊骏

第一次顺走一只碗

别看张华只有初中文化,他一向很自负,“要不是我家里穷念不上书,上《百家讲坛》的说不定还轮不上马未都呢。”

张华从小喜欢古玩,不过他家里没钱,对古玩只有看的份。张华觉得,要让自己成为收藏家,最关键的必须要有钱。那么,怎么才能有钱呢?

张华想到了偷。他常年混迹于南京的多个古玩市场,对那边的一草一木都非常熟悉,他觉得自己只有偷古玩才能不失身份,而且也来钱。等钱“赚”够后,他就可以正式收藏了。

于是,张华开始了人生中的第一次偷盗计划。他来到夫子庙的古玩市场,

得知贖品买书恶补

第一次盗窃成功,张华大为高兴,剩下的就是怎么出货的问题了。这难不倒张华,他认识的文物贩子多呢。当他把这只彩釉钧瓷碗像宝贝一样捧到一个贩子的面前时,这个贩子嗤之以鼻,“这种碗,10块钱都不值,我这里要多少有多少。”

张华不信,以为是这个贩子在“讹”自己,于是又换了一家,却得到了一样的回答。丧气的张华只好以10块钱的价格把这只碗卖掉了。不过,张华有个自我反省的优点,他认为这次失手,跟自己的鉴赏水平有关,“该为自己充充电了。”

于是,张华从书店买来



车霸道 人也霸道

昨天下午,湖南路街道城管科的队员们联合交警来到司背后铁路南街,对一辆长期盘踞在此,霸占人行道的卖水果的无照车辆进行暂扣。拖车准备将该车拖走时,一名自称车主的女子冲了过来,坚决不让拖车,还要无赖。随后执法人员对其进行了半个多小时的说服教育,终于将车子拖走。 通讯员 陈星辉 快报记者 洪波 摄



该撤的撤 该处理的处理

江宁科学园综管办向伤者和记者道歉,并表示严处责任人

《打伤小贩 围殴路人 还要弄死记者》后续

昨天,快报道了江宁科学园综合管理办公室执法人员打伤小贩、围殴路人,还要“弄死”记者一事。报道见报后,引起了相关部门的高度重视,综合管理办公室主任赵克顺和科学园管委会副主任王宁邦均表示,全力配合公安部门调查,根据调查结果,严肃处理相关责任人,并向伤者和记者道歉。

报道见报后,不少读者打来电话发表看法。大多数读者认为,主管部门应该立即将动手打人的执法人员清除出执法队伍,不能让少数人抹黑整个队伍的形象。一不愿意透露姓名的读者称,他以前也是执法人员,执法中发生纠纷难免,可执法人员出手伤人,而且打的是一个腿脚不便的人,太凶残了,是执法犯法,公安部门应该从重处理。

昨天下午,江宁科学园综合管理办公室主任赵克顺,带着综管办执法中队的两个中队长,赶到江宁科学园管委会,向记者致歉,并承认个别执法人员素质不高。赵克顺称,当天晚上,他召集所有执法人员,连夜开会,强调队员在执法时要人性化操作和管理,要文明执法。

“目前警方正在调查此事,还没有结果,我们全力配合警方工作,等调查结果出来后,一定严肃处理相关责任人。如果带队的领导有问题,就换领导,如果是执法人员问题,一定严惩不贷。”当问及张继成的伤到底是谁打的时,赵克顺未正面回答,而是称,“不排除个别队员素质低,执法时动手打人。”

“我们一定会妥善处理好事。”赵克顺说,他代表综管办人员,向张继成道歉,并将尽快前去慰问张继成。“我也听派出所说了,张继成

家里情况特殊,家庭负担重,腿脚又不方便,等事情妥善处理好后,我们还会尽量帮助他的。”对执法人员要“弄死”记者一事,赵克顺说,“我代表综合管理办所有执法人员,向报社,向记者道歉,并严肃处理当事的执法人员。”

江宁科学园管委会副主任王宁邦也表示,他们非常重视此事,并已找相关方面了解情况,要求严肃处理相关责任人、加强对执法队伍建设和管理。

对于有市民反映扣物品不打出条,执法人员没有执法证一事,赵克顺解释说,很多执法行动在晚上进行,天黑不方便开出条,但往往会在第二天补给当事人,“目前正在加以改进,逐步规范执法程序。”对“没执法证”一事,赵克顺称,综管办一共有50多名执法人员,其中有10人是春节前才进入综管办的,还没有来得及为他们办理相关证件。快报记者 李绍富 常毅

捡鹅卵石遇塌方 两死一伤

快报讯 4月3日下午5:30左右,六合区八百桥镇铁牛村海章组村民在废弃的海章砂矿捡拾鹅卵石时,石堆发生塌方,造成2名村民死亡和1名村民受伤。张红琴、女、39岁,当场死亡;苏世

琴、女、45岁,经送医院抢救无效死亡;伤者王福珍、女、59岁,在八百桥镇医院治疗。3人均当地村民,属自发捡拾鹅卵石行为。

事故发生后,副市长、区委书记李琦等领导高度重视,

亲临现场指挥救援,要求由区安监局牵头,八百桥镇和区公安等部门迅速妥善处理善后,认真调查事故原因,全力维护社会稳定。目前,事故原因正在进一步调查之中。

(陆宣)

急招背景: 为缓解目前企业网络人才严重短缺现状,应中国搜索、中国教育网155家企业的联合委托,由南京网络工程培训中心联合IT培训巨头华育国际共同启动“国家高级IT紧缺人才培养工程”。

急招岗位: 网络工程工程师、网站建设工程师、系统集成工程师、网络运维工程师、Oracle数据库工程师等

急招条件: 凡年满20周岁,大专及以上学历,有计算机基础均可纳入培养工程

急招流程: 参加南京专场见面会 → 职业潜能测试 → 专业岗前强化培训 → 直接输送至企业工作

紧急招聘待业者

现名额仅余55名,欲报从速! 符合条件直接推荐至企业工作!

咨询热线: 025-86669166 84723950

地址: 南京 中山路129号 华育国际 **Eduask 华育国际**

www.njeduask.com

2008南京十八频道标点家装开篇巨献

首届威格米润卡杯室内家装设计大赛

主办单位: 南京十八频道 南京装饰行业协会
南京室内设计学会 威格米润卡设计艺术有限公司

协办单位: 江苏省理化检测中心 共好监理

《2008首届威格米润卡家装设计师大赛》设计师报名

专业设计赛事平台! 公平的赛场角逐规则! 实案操作, 更显实力!

参赛设计师火热招募中!

《2008首届威格米润卡家装设计师大赛》参赛房征集

征集32户幸运参赛家庭。由初赛评出的32位精英设计师实地打造。免费设计、施工优惠, 还有标点安心家装全程监督检测! 到底谁是10佳设计师, 由您的新房来决定!

报名时间: 4月4日-4月20日

报名、户型征集及咨询热线: 84631001

网上征集及咨询: 西祠胡同 标点-韶韶-记者版

《标点家装》每周五、周六、周日、19:45-20:00播出

“2008年度品牌联合大型团购会”

《标点服务大篷车》明天上午9:30水西门大街211号志邦厨柜旗舰店隆重开幕。志邦橱柜, 柏林地板超市, 马可波罗磁砖、丹麦风情衣柜、方太电器等众多品牌共同让利。优惠多多, 不可错过。

南京十八频道 团购第一频道